

ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 7
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 15 Martie 2022
a Consiliului Local Dumbraveni

DI Secretar : Pentru început, aș dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 2352 / 11.03.2022 .

Cu prezența a 12 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .

Sunt absenți doamnei consilieri : Marcoș Constantin Cosmin, Savu Nicolae, Ungureanu Ioana-Alexandra .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Președinte de ședință pentru ședința Extraordinară din data de 15.03.2022, este dl. Diac Emil Claudiu, conform Hotărârii nr. 106 / 28.10.2021 .

DI. Secretar : **DI. Consilier Diac Emil Claudiu**, este invitat să preia conducerea ședinței .

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de **15.03.2022** .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea aderării de noi membri, modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local prin curse regulate "NORD TRANS", precum și a Statutului actualizat al Asociației – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
2. Proiect de Hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Mediaș – Zonă Metropolitană" – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind rectificarea articolului nr. 6 din Hotărârea Consiliului Local nr. 96 din 05.10.2021 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : **DI. consilier Diac Claudiu**, este invitat să preia conducerea ședinței .

Se supune la vot Ordinea de zi

În unanimitate este aprobată Ordinea de zi

Dl. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbateră ordinea de zi, pentru a se consemna în procesul verbal .

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ” .

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local ” .

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea aderării de noi membri, modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local prin curse regulate ”NORD TRANS”, precum și a Statutului actualizat al Asociației – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 2241 / 10.03.2022, Referatul de Aprobare nr. 29/10.03.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1,2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Primar : În mare, știm despre ce este vorba .

Eu, o să merg cu propunerile făcute de dumneavoastră . Să luăm un microbuz mic .

Se poate depune un proiect dar, treaba va mai dura pentru că dacă se depune cerere de finanțare va dura câteva luni .

Dl. Cioază : La Nord Trans, nu am hotărât că o să fie 1 leu/ membru ?

Dl. Primar : Noi, am dat 2000, iar 4000 dau cei care se înscriu acum .

Dl. Secretar : Aveți o hotărâre !

Dl. Cioază : Am o problemă cu statutul pentru că, nu mi se pare corect ca, Hoghilagul să plătească 1000 lei !

Puteți să propuneți ca, în sumă să fie prins procentajul .

D-na. Păcurar : Este vorba de părțile sociale .

Dl. Cioază : Noi, avem disponibili, mult mai mulți bani decât ceilalți membri .

Dl. Primar : Normal, trebuia să se scrie în Statut .

În Statut, trebuia să scrie părțile sociale .

Dl. Cioază : Dacă, aveți de luat o decizie, atunci Dumbrăveniul ar trebui să aibă mai mulți membrii .

D-na Păcurar : Când se înființează o societate, automat se face și un statut .

Dl. Primar : Aveți dreptate doamna Păcurar și o să discut cu ei .

Dl. Secretar : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea aderării de noi membri, modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local prin curse regulate ”NORD TRANS”, precum și a Statutului actualizat al Asociației – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 30 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Mediaș – Zonă Metropolitană” – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului de Urbanism și Amenajarea Teritoriului nr. 2237/10.03.2022, Referatul de Aprobare nr. 30 / 10.03.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1,2 și 3, avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Primar : Este cam același lucru, se suprapune .

Dl. Cioază : Dacă puteți să faceți să avem niște facilități, măcar o stație .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Mediaș – Zonă Metropolitană” – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 31 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind rectificarea articolului nr. 6 din Hotărârea Consiliului Local nr. 96 din 05.10.2021– inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate al Compartimentului de Achiziții Publice nr. 2327/10.03.2022, Referatul de Aprobare nr. 31 / 10.03.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3, avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind rectificarea articolului nr. 6 din Hotărârea Consiliului Local nr. 96 din 05.10.2021 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTARAREA NR. 32 / 2022

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi , și nici alte discuții , domnul președinte declară închise lucrările ședinței , mulțumind pentru participare .

Președinte de ședință,
Diac Emil Claudiu



Secretar General,
Tamaș Gheorghe